

# Borszörcsök



**Borszörcsök** Árpád-kori település. Nevét már 1288-ban említették az oklevelek Zurchuk néven. 1299-ben és 1317-ben a királynői birtok volt, ekkor *Bors fibius Blasii de Zurchuk* néven volt említve. A falu lakosainak megélhetését egykor nagyrészt a szőlőművelés jelentette. Az 1700-as évek végének összeírásai szerint tisztán nemesi hely volt.

## Római katolikus templom

A Becket Szent Tamás tiszteletére felszentelt középkori templomát a törökök lerombolták. Jelenlegi barokk templomát ennek helyén építették fel - Szent Anna tiszteletére felszentelve.



## **Emlékmű**

1989-ben a falu központjában állítottak a II. világháborúban elesett borszörcsői katona hősök és elhurcoltak tiszteletére.



## **Hősök parkja**

Igazán figyelemre méltó a parklétrehozása. Különössége még hogy e kis tér négy sarkán a hősi elődök előtti tisztelgést kifejező kopjafák állnak.



**Kápolna**

Borszörcsökön a Jókai utcába vezető út melletti dombon áll a kápolna, amelyben minden évben augusztus 20-án isten tiszteletet tartanak.



## Stációk

Említésre méltó az az összefogás, amely a Borszörcsökért Alapítvány szervezésében valósult meg. Szép eredménye ennek a Kápolna-dombon, a kis kápolnával szemben felállított, amely **Bálint Árpád** fafaragó művész alkotása, és amely nemcsak megható színfoltja a községnek, hanem az élni akarást, a hithez, a gyökerekhez való ragaszkodást is példázza. Valamint nagyszerű lehetőséget teremt a Borszörcsökre látogatóknak az elmélyülésre és a lelki feltöltődésre.



## **Hála-keresztek**

Négy található a községben és a helybeliek jóvoltából mindegyiknél látható mindig az évszaknak megfelelően friss virág.

## **Büszkeségek a településen**

Ez a falu büszke lehet arra, hogy lakója volt az a **Kocsi Pál**, aki 1945 után a szabadon választott, új nemzetgyűlésben ennek a körzetnek, a Somló vidékének első nemzetgyűlési képviselője volt. A parasztszövetség titkáraként szűkebb hazáján kívül, a nemzet parasztságának érdekeiért, sorsa jobbra fordulásáért is küzdött, még illegalitásban is, a nehéz időszak alatt. Modori Jenő olyan időkre emlékszik vissza, amikor Kocsi Pál szervezésével esténként egy-egy családnál összezsúfolódva 20-30-an tiltott külföldi rádióadásokat hallgattak, vagy titkos kispasztorgyűléseket tartottak egy kiválasztott pincében fenn a Somlón.

